



En el XII aniversario del 18 de Julio El Glorioso Alzamiento Nacional se presenta tan necesario y eficaz como el primer día

“No permitiremos que se le corten las alas a nuestra victoria”, dice el Caudillo

Avila por María Santísima

El amor—dicen los psicólogos—si es verdadero, lleva como característica esencial la constancia. Amor que carece de esa condición denuncia a gritos su superficialidad, su ninguna raíz en el alma. Es éste flor de un día que no resiste a los ardores de las pasiones desordenadas ni a los aires helados de la ingratitud o indiferencia. Se pierde, desaparece cuando en los horizontes de la vida se deja ver la más ligera contradicción, el más pequeño desprecio, el sacrificio más insignificante.

El amor que las masas populares abulenses sienten hacia la Madre de Dios y Madre nuestra goza de ese privilegio de la permanencia a través de todos los tiempos, vicisitudes y circunstancias, sean adversas o favorables. La historia de la diócesis abulense proclama éste como una de sus glorias más excelsas. Los numerosísimos santuarios levantados en honor de la Virgen en valles y montañas, las imágenes que por doquier los presiden dicen muy a las claras que nuestros antepasados honraron con especialísima predilección a María Santísima. Y ese fervor mariano no se ha perdido, como tantas cosas han desaparecido a través de los tiempos; como herencia la más preciosa la conservan todos, ricos y pobres, sabios e ignorantes, considerándola el tesoro más rico que pueden legar a sus hijos. ¿Quién no adivina ese nuestro cariño a la Celestial Señora en que «contra viento y marea» las ermitas se mantienen aún en pie, las cofradías a su sombra creadas la siguen dando culto y las manifestaciones marianas nunca han cesado? Recordamos un hecho que lo dice todo acaecido apenas proclamada la República. Una cofradía de Avila constituida en su casi totalidad por honrada gente obrera—la de las Vacas por más señas—fue la primera que tuvo que enfrentarse con los poderes antirreligiosos que pocos días antes habían consentido el sacrilego hecho de la quema de iglesias en Madrid, y gallardamente su Junta Directiva se presentó en el Gobierno Civil y expuso al excelencia correspondiente que estaban dispuestos a sacar a la calle a su Virgen «pasara lo que pasase». Acaso la procesión de aquel año fue más ferrosa y nutrida que nunca.

Este fervor por la Virgen, heredado de nuestras madres, se ha ostentado ahora, con vigorosos caracteres en esa peregrinación, a través de las llanuras y serranías abulenses, de la imagen de la Virgen aparecida en Fátima. Interrogado ayer uno de los celosos sacerdotes que la han acompañado en oficio de misión por la Diócesis si las informaciones publicadas en nuestro «DIARIO» respondían exactamente a lo sucedido, nos contestó: «Todas ellas son pálido reflejo de la realidad. La verdad es que los homenajes populares han sido prodigiosos. Verdaderos milagros en el orden espiritual que nuestros ojos han visto a todas horas del día y de la noche. La conmoción en las almas ha sido profunda. Se ha sentido la presencia de la Virgen sobre todo en las confesiones y comuniones, signo éste el más auténtico de renovación espiritual». Y nos hablaba el señor Taberna, emocionado de lágrimas que surcaban los ojos, de vivas incansables, de plegarias fervientes, de sacrificios mil hechos en esta ocasión. Todo lo cual lo han corroborado sus dignos compañeros de apostolado mariano, los señores Serna y Zazo.

En resumen, Avila—provincia—ha respondido hidalgamente a su tradición de amor mariano. Escribimos estas líneas horas antes de que la venerada imagen de la Virgen de Fátima llegue a su hogar del que salió el 16 de junio. Si la despedida que la hicimos en esa fecha fue clamorosa, no la irá en zaga el recibimiento que mañana la prestemos, cuando aparezca en su carroza ante nuestra vista. Si, la recibiremos como un hijo recibe a su madre que ha estado ausente; nos hincaremos de rodillas delante de Ella, y después, en colosal manifestación de amor, la acompañaremos hasta nuestro primer templo. Santa Teresa, desde el cielo, sonreirá complacida, viendo cómo sus paisanos no han renegado, continúan perseverantes en el amor a María que ella sintió siempre en su vida de aquí abajo.

Más de 30.000 peregrinos inscritos para la peregrinación a Santiago

TOLEDO.—El cardenal primado doctor Pla y Deniel, marchará a Santiago de Compostela el próximo día 23 con objeto de asistir a la tradicional ofrenda al Apóstol, que este año revestirá especial solemnidad. Aprovechará el viaje, que piensa realizar en avión para resolver algunos problemas relacionados con la peregrinación a Santiago de Compostela de los jóvenes de Acción Católica, que presidirá el doctor Pla y Deniel, y cuya magnitud extraordinaria plantea serias dificultades de transportes y abastecimientos. Pasan de 30.000 los peregrinos inscritos, algunos procedentes de diversos países europeos y americanos.—(Cifra).

Normas para la distribución de tractores

MADRID.—Los tractores que se reciben en el Ministerio de Agricultura, importados, al no ser suficientes para atender a la gran demanda, se conceden de acuerdo con normas previamente estudiadas. Para distribuirlos se anuncia concurso público en el «Boletín Oficial del Estado» el último apareció el 28 de marzo. Se exige para acudir al mismo tener sembradas por lo menos 75 hectáreas en cultivo de secano o 50 hectáreas en regadío. En los de patatas, remolacha y arroz o 150 hectáreas plantadas de olivar. Se han distribuido, en virtud de concurso anunciado el 28 de marzo, más de 360 tractores.—(Cifra).

La Venerada Imagen de Nuestra Señora regresa mañana a esta Capital

Después de la grandiosa Peregrinación que la Imagen de Nuestra Señora del Rosario de Fátima ha realizado en torno a nuestra Diócesis, derramando, a manos llenas, bendiciones de todo género, volverá a entrar en la Capital el día 20 martes, a las 8'30 (próximamente) de la tarde por LA CARRETERA DE TOLEDO.

En las proximidades del Gobierno Civil, será recibida por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, juntamente con las demás Autoridades de la Ciudad para ser trasladada en procesión hasta la S. A. I. Catedral.

El día 21, a las diez de la mañana se celebrará una misa de enfermos en el Mercado Chico, oficiada por el excelentísimo señor Obispo. Los enfermos que deseen asistir, como tales, a esta misa, deberán hacer su inscripción en las Oficinas de la Policía Urbana antes de las doce de la noche del día 20.

Después de la Misa, la Venerada Imagen será trasladada a la parroquia de Santiago, donde permanecerá 24 horas (próximamente). Este mismo día visitará el Hospital Provincial, a la hora que señale el señor cura párroco.

El día 22, visitará la parroquia de San Juan; el 23, la de San Vicente y el 24 la Prisión Provincial, siendo llevada por la noche a la iglesia de Santo Tomé, donde se celebrará un acto exclusivamente para hombres.

La Hermandad y Cofradías ferroviarias tendrán a su cargo todo el día 25, domingo, para el que se proyectan grandiosos acontecimientos siendo llevada, por la noche, a la parroquia de San Pedro, donde permanecerá hasta las ocho de la tarde del día 26, en que se celebrará la solemnisísima clausura de la peregrinación, en el Mercado Grande.

Junta Diocesana pro Fátima

Se ruega encarecidamente a todas las Cofradías, Asociaciones religiosas y Colegios que se sumen al magno homenaje en honor de la Virgen Santísima del Rosario de Fátima, formando en las filas de la procesión que partirá desde las inmediaciones del Gobierno Civil, mañana martes, a las ocho y media de la noche.

Enfermeras de Sanidad Militar

Habiendo pedido la Junta pro Fátima colaboración a las damas auxiliares de Sanidad Militar para que presten sus servicios en la misa de enfermos que se celebrará el día 21, esta Inspección ruega a todas las enfermeras de Sanidad Militar, asistan uniformadas al lugar que dicha Junta pro-Fátima designe para las enfermeras, espe-



rando del buen espíritu que anima a este Cuerpo no falte ninguna.

La inspectora provincial.

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se pone en conocimiento de todas las camaradas de Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.,

que mañana, día 20, a las cuatro de la tarde, saldrá de esta Delegación Provincial de Sección Femenina sita en Plaza de Italia, número 1, los autobuses que han de conducir a cuantas camaradas deseen ir al pueblo de San Bartolomé de Pinares, para recibir allí y acompañar a Nuestra Señora de Fátima en su viaje de regreso a Avila.

Se ruega a todas las camaradas se pasen mañana, día 20 a las nueve de la mañana por esta Sección Femenina (Delegación Local) para informarlas sobre dicho viaje. Es indispensable asistir a dicho acto debidamente uniformadas.

Aspirantes de A. G.

Los aspirantes que tengan bicicleta, deberán concentrarse mañana, a las seis y media de la tarde, en la Plaza de la Catedral, para salir a esperar a la Virgen de Fátima. Quedan invitados también los demás muchachos de Avila, menores de 16 años, que tengan bicicleta.

Las maravillas de Fátima

De Muñana a Muñogalindo

Continúa la venerada imagen de Nuestra Señora del Rosario de (Continúa en cuarta plana)

Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos nacionales ha hecho a los informadores de prensa las declaraciones siguientes:

—Con motivo del duodécimo aniversario del 18 de julio quisieramos pedirle para la prensa española unas palabras que poder ofrecer a los españoles en tan señalada fecha. ¿Está el Caudillo satisfecho de la situación alcanzada por España en este nuevo aniversario?

—En esto no cabe cumplida satisfacción, pues es tanta la legítima ambición de bienes que deseamos para la nación y tan grave y dificultosa la situación del mundo, que por mucho que se haya logrado en este camino, nuestra meta estará siempre muy lejos de nuestras realizaciones.

Hemos vencido etapas interesantes, superado en gran parte situaciones difíciles dimanantes de la guerra universal; hemos visto nuestra verdad triunfando de las intrigas y de las maquinaciones de fuera; pero esto no quiere decir que hayan desaparecido las dificultades del mundo ni que no queden muchas cosas por hacer y algunas por rematar. El propio pueblo español no se da cuenta de la magnitud de la tarea que lleva superada España. Es fácil olvidarse de la triste herencia que recibimos y de cómo estaríamos hoy si una política firme, previsora y tenaz no se hubiera enfrentado con todos sus problemas.

(Continúa en 3.ª página)

Cesación momentánea de la guerra en Tierra Santa

Los dirigentes árabes desoyendo la opinión de sus pueblos la han aceptado

En esta decisión ha pesado mucho la voluntad de las grandes potencias

BEIRUT.—Oficialmente se anuncia que los árabes han aceptado la suspensión de las hostilidades como respuesta a la orden de tregua dada por el Consejo de Seguridad.

Parece que hasta el último momento mantuvo Siria una actitud contraria a la aceptación, y se hace resaltar que la Liga Árabe, al dar su asenso, se ha negado a admitir la existencia de un Estado judío en Palestina. Los círculos árabes declaran que los Gobiernos de los países de la Liga no han podido, a pesar de la oposición de la opinión pública y de la prensa, hacer caso omiso de la voluntad expresa de las grandes potencias.

Condiciones para la suspensión de la lucha

Las condiciones para las cuales la Liga Árabe ha aceptado la suspensión de hostilidades en Palestina son: Suspensión de la inmigración judía durante la tregua, regreso a sus hogares de unos 300.000 evacuados árabes y fijación de la duración de la tregua, habiendo de estar los ejércitos árabes en sus posiciones, dispuestos a la acción en caso de violar aquella los judíos.

En un enérgico cablegrama a Trygve Lie, el secretario general de la Liga, Azzam Bajá, expresa el asombro de los Estados árabes ante la actitud del Consejo de Seguridad, pero acepta la orden de suspensión de hostilidades.

El jefe de la Sección Política de la Liga, Abs el Morsim Mustafá Bey, ha declarado: «Aceptamos la suspensión de hostilidades, pero no la tregua, hasta tanto no responda la O. N. U. a nuestras condiciones».

Se sabe, dice la agencia United Press, que la Liga ha estudiado la posibilidad de que los Estados árabes abandonen la Organización mundial.—EFE.

Comunicado de la Liga Árabe

BEIRUT.—La Comisión Política de la Liga Árabe, en un comunicado en el que justifica la aceptación de la suspensión de hostilidades en Palestina, reitera la determinación de continuar haciendo todos los esfuerzos y sacrificios posibles para la liberación final de Palestina. La Comisión protesta de la presión internacional, y dice que ninguna solución de paz puede conseguirse, a no

ser que se base en la justicia y el derecho. Pone de relieve también que los árabes accedieron previamente a la tregua de cuatro semanas de las Naciones Unidas, que respetaron mientras que los judíos la violaron cuando sus ejércitos estaban derrotados en todos los campos. Insiste el comunicado en que seguirá la firme determinación de continuar «la lucha por una definitiva y justa solución» y que los árabes continúan en sus posiciones preparados a reanudar las hostilidades si fuera necesario.—EFE.

Gesa el fuego israelita

RODAS.—El titulado Gobierno de Israel ha comunicado al Cuartel general del conde Bernadotte que a las siete de la tarde, hora local, ha sido dada la orden de alto el fuego a todas las fuerzas judías en Palestina.

Esta noche sólo continuaba la lucha en algunos sectores aislados.—EFE.

Egipto conforme

LAKE SUCCESS.—Oficialmente se anuncia en la O. N. U. la aceptación por el Gobierno (Continúa en 4.ª página)

Concesión de títulos del Reino

El «Boletín Oficial del Estado» publica un decreto de la Presidencia del Gobierno sobre concesión de títulos del Reino.

En el preámbulo se dice que, dentro de la condición genérica de héroes, mártires y estadistas, la voz de la justicia histórica ordena señalar con la sobriedad necesaria, para no desvalorizar la gracia, a aquellos españoles excelentes que por sus especiales y extraordinarias circunstancias que en concurren han de ser los que inicien la relación de títulos del Reino otorgados después de la promulgación de la ley de 4 de mayo último sobre dignidades nobiliarias.

«Y en acatamiento debido a este mandato, que estamos ciertos ha de ser compartido con entusiasmo por toda la nación, destacamos los nombres de José Antonio Primo de Rivera y Saenz de Heredia, fundador primer jefe de la Falange, símbolo de una generación y el hombre que supo encender en la juventud de España, la antorcha de la fe en los destinos de la Patria, por cuya unidad, grandeza y libertad ofendió su vida; José Calvo Sotelo, estadista de genial clarividencia, leal siempre a una ideología invariable, que hizo de la política sacerdocio y servicio, y cuya muerte alevosa, cometida por los esbirros del Poder, sirvió de clarín para convocar al Alzamiento; teniente general del Ejército don Emilio Mola Vidal, iniciador del glorioso Movimiento en tierras de Navarra; general jefe del ejército del Norte, muerto en acto de servicio; teniente general don José Moscardó Ituarte, glorioso defensor del Alcázar de Toledo, gesta de tan universal renombre, que excusa todo ulterior elogio».

Se hace merced de los siguientes títulos: Duque de Primo de Rivera, con grandeza, a don José Antonio Primo de Rivera y Saenz

Caldas de Oviedo

Reumatismo, Catarros, Post-gripe

GRAN HOTEL

Habitaciones con agua corriente, caliente y fría, moderna galería de baños. 1.º de julio a 30 septiembre. (C. S. 3804).

CARTON-CUERO ASFLATADO Y ENARENADO

Especial para tejidos de talleres, almacenes, secaderos, establos, granjas, coches, etc., y para revestimiento de paredes castigadas por lluvias, impermeabilización de zóteas y otros usos. Absolutamente impermeable. Poco peso, fácil colocación. Muy barato. Pídanos muestra, precio y detalles. Tenemos clavazón. ALMACENES PINCIA. — Oficinas: Regalado, 10. — VALLADOLID

BANOS DE RETORTILLO

Abierto oficialmente desde el 15 de junio. Aguas sulfurado-sódicas, nitrogenadas y muy radio-activas a 48°. Manantial artesiano. Maravillosa eficacia en el REUMATISMO, AFECCIONES DEL APARATO RESPIRATORIO Y DE LA PIEL. Telégrafo público. — (C. S. 12).

Sacos de todas las clases

para cereales, abonos, harinas, sal, azúcar, patatas, pimentón, carbonos, etcétera, etc.

Consultad precios y condiciones a la Fábrica de Saquerío y Arpilleras de

Sociedad Anónima "MIRAT"

APARTADO 50.

SALAMANCA

Publicidad ARENAS

de Heredia: Duque de Calvo Sotelo, con grandeza, a don José Calvo Sotelo; Duque de Mola, con grandeza, al teniente general del Ejército don Emilio Mola Vidal; Conde del Alcázar de Toledo, con grandeza, al teniente general del Ejército don José Moscardó Ituarte. Estos títulos se entenderán conferidos a los designados para sí y sus sucesores legítimos, con exención de derechos fiscales hasta la segunda transmisión, pudiendo ser ostentados por las viudas de aquéllos con tal carácter mientras conserven dicho estado civil.

Grupos para riego,

gasolina, con tubería. Norias de cangilones. Aventadoras. Entrega inmediata.

Talleres VENANCIO FERNANDEZ, Pérez Galdós, 5. VALLADOLID

Vendo máquina sierra cinta «GUILLIET» de 1.000 con carro. Tratar Viuda Cesáreo Vicente. ALBA DE TORMES (Salamanca).



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Carta "franqueada"

¡Huelga ese homenaje!

Amigo W. M.: Oportunamente leí la carta abierta dirigida por usted al señor presidente del Avila C. de F. proponiéndole organizar un ágape nocturno en honor de los tres cronistas relativamente incógnitos que hacemos la sección deportiva de EL DIARIO

Como el señor Minguela se hallaba entonces ausente y poco después íbamos a estarlo también el compañero «Zeda» y yo, me figuré que la idea nacía muerta y que no era necesario por mi parte manifestar que no estaba conforme con ella. Pero ha vuelto a hablarse del asunto —contra lo que yo creía— y por eso me apresuro a decir que, si tal «homenaje» llega a formalizarse, yo no le acepto.

Y no le acepto, sencillamente, porque no le merezco. Si yo escribo de fútbol en EL DIARIO, es porque me gusta el fútbol y porque me gusta escribir. Ni más ni menos. Si no me gustaran esas cosas, y a pesar de ello hiciera lo mismo, sacrificándome por impulsar el deporte local, entonces merecería que se me recompensara de algún modo. Pero yo no «trabajo» para el club, ni para la afición, ni para el periódico, ni para nada de eso, sino para mí mismo. Me importaría poco que en Avila hubiera fútbol o no si yo no pudiera verlo. Quiero que lo haya, y bueno, para verlo yo, no para que lo vean los otros. Deseo que el Avila obtenga triunfos porque yo disfruto con ellos no porque disfruten los demás. Haría cuanto estuviera en mi mano para que nunca fuese derrotado nuestro equipo, no por evitar disgustos y rabietas a los aficionados —la mayoría de los cuales los merecen, por ayudar poco y criticar mucho—, sino por evitar los míos propios.

Mucho entra en todo ello, desde luego, mi furioso «avilesismo», pero eso no contradice lo que llevo dicho, sino que lo confirma.

Todo esto es de un egoísmo atroz, lo comprendo; pero así es y no quiero engañar a nadie.

¿No le parece absurdo, después de conocer estos puntos de vista, que se me haga un homenaje? Pues... recoja velas, mi querido amigo, y haga cuenta que no ha dicho nada... en lo que a mí se refiere. De los compañeros «Y gríe»

Caja Previsora de Crédito

Entidad de Previsión y Crédito, solicita AGENTES.

Informes: Pedro Lagasca, 14. Aprobada por la Dirección General de Seguros y Ahorros en 29 noviembre de 1924.

¡Empresas!

Procurad en todo impreso o escrito dirigido a la Caja Nacional de Subsidios Familiares no olvidar de consignar ni equivo caros en el número que a cada uno de vuestros subsidiados les haya sido fijado en la declaración o libro de familia.

«y «Zeda» nada digo. Ellos sabrán.

Por otra parte, a mi ya se me homenajeó el año pasado por esto del fútbol. La Junta directiva me concedió el título de «socio de honor» y me hizo entrega de una insignia muy bonita que orgullosamente luzco en la solapa. Acepté aquel homenaje, previo pago de la insignia, que por cierto fué un poquito cara y todos tan contentos. Ya está bien, ¿no le parece?

¿Para qué vamos a andar sacando a relucir a cada instante lo que cada uno hace o no hace por el fútbol? ¡Buena gana de suscitar inútiles discusiones! «Pon tu caso en concejo, y unos dirán que es blanco y otros que es negro».

Usted, querido W. M., es un buenazo que vive algo fuera de este bajo mundo y no conoce ciertas cosas...

Esto no es óbice para que podamos reunirnos a cenar cualquier noche unos cuantos amigos, si eso les agrada; y para que de sobremesa tomemos fuertes dosis de bicarbonato y hablemos de fútbol todo lo que quieran; pero sin dar al «guateque» ese carácter que usted propone. ¡Ah! Y pagando cada socio su cubierto, porque a escote no hay pegote.

Bueno. Como estoy haciendo ahora vida de campo, vida rústica, no debe extrañarle que esta carta me haya salido poco urbana. Me perdona, ¿verdad?

EQUIS.

LEOPOLDO

Reparaciones de aparatos de RADIO garantizadas reconstrucciones, adaptaciones O. C. y ensanche de banda, etc.

RELOJES, GRAMOLAS

General Mola, 3. Edificio de Hacienda.

El aceite alcanforado anima un organismo enfermo. Las gallinas tristes y caídas, reviven con el

GALLIOL

Premiado en varias Exposiciones, Venta en Farmacias y Droguerías

Ya sabe don Eleuterio. — Ya lo sé, amigo don Gil — las gallinas ponen doble — si toman

AVE-SANIL



ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMAXIL)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, tomites, ayuda a las digestiones, abre el apetito, siendo útilísimo su uso para tratar las molestias del

ESTÓMAGO. INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA -- CATARRO -- PIEL -- BRONQUIOS ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario (C. S. 15)

Grandes existencias y variado surtido de

Arados de Norias de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial

PRESTAMOS A LA NUPCIALIDAD

La distribución de los Préstamos de Nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 22 de febrero de 1941 y regula os por la Ordeu del Ministerio de Trabajo de 30 de enero de 1943, se efectuará con arreglo a las condiciones de este Concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de la provincia de Avila que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de Septiembre de 1948, con arreglo a las siguientes bases:

1.º Los Préstamos que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos que contraigan matrimonio en el referido mes, serán:

De 2.500 pesetas para solicitantes varones, asegurados en el Régimen de Subsidios Familiares.

De 5.000 pesetas para solicitantes mujeres, que hayan trabajado durante nueve meses, como mimimo, en los dos años anteriores a la fecha de la celebración del matrimonio, y se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto su esposo no se halle en situación de paro forzoso o incapacitado para el trabajo.

2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:

a) Que ambos contrayentes sean solteros.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta años de edad los varones y de veinticinco las mujeres.

Si se trata de excombatientes o ex-captivos, estos límites se amplían hasta cuarenta años para quien ostente tal carácter, y treinta y cinco para su futuro cónyuge; tratándose de solicitante mujer el futuro cónyuge podrá alcanzar también la edad de cuarenta años.

c) Que el ingreso total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas anuales.

d) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en los modelos impresos que facilitarán las Oficinas de Subsidios Familiares y las C. N. S. Locales y deberán presentarse en la Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión, sita en la calle de Avenida de Portugal número 2, hasta el día 31 de julio corriente, antes de las 13 horas.

4.º En igualdad de circunstancias, tendrán preferencia para obtener los Préstamos:

a) Quienes tengan a su cargo padres sexagenarios sin recursos, y preferentemente si éstos no fuesen beneficiarios del Régimen de Subsidio de Vejez.

b) Las mujeres cuyo puesto de trabajo, al quedar vacante, pueda ser ocupado por varón.

c) Los que amparen en el nuevo hogar a familiares hasta el segundo grado que se hallasen impedidos para el trabajo, careciesen de recursos y no percibieren Subsidio ni renta de ningún género.

d) Los que acojan a hermanos menores de catorce años.

e) Los que ostenten el título de ex-combatiente o ex-cautivo.

5.º Estos Préstamos no devengarán interés y su amortización se hará mediante entregas mensuales a la Caja Nacional de 25 o 50 pesetas, según la cuantía del Préstamo concedido. Los Préstamos disfrutará de una bonificación del 25 por 100 del saldo pendiente por cada hijo nacido del matrimonio, siempre que continúen vivos los anteriores.

6.º El importe del Préstamo deberá destinarse por los prestatarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

EL DELEGADO PROVINCIAL.

Sección religiosa

JULIO

Día 20 Martes. — Santos Jerónimo Emiliano, fd.; Margarita, Elias pf., Librada, vg., Pablo, dc., José el Justo, Sabino, Julián, Máximo, Paula, mrs.

La misa y oficio divino son de San Jerónimo Einiliano, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

Monasterio de la Encarnación.— Se celebra solemne octava en honor de la Santísima Virgen del Carmen. Por la tarde, a las seis y media, exposición de Su Divina Majestad, se rezarán los Maitines (cantándose la «Trina»). A las ocho menos cuarto y acabados los Laudes se hará el ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Mes de Julio

La Santa. — Se celebra solemnemente el mes dedicado a la Santísima Virgen del Carmen con los siguientes cultos. Por la mañana, a las ocho, misa rezada con acompañamiento de órgano. Por la tarde, a las siete, exposición del Santísimo, estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia del Convento de la Encarnación. Por la mañana, a las once, exposición de Su Divina Majestad. Por la tarde, a las ocho, preces, bendición y reserva.

Retiro Espiritual

Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de A. C. se celebrará, D. m., el retiro mensual mañana día 20. Por la mañana, a las ocho, meditación y misa en la capilla de San Segundo en la Catedral. Por la tarde se invita a los actos que se celebren con motivo del recibimiento de la imagen de la Santísima Virgen del Rosario de Fátima.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 17 de julio de 1948 han resultado premiados los números siguientes: Con 25 pesetas el número 038. Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 38.

Peletería Germana

Abrigos Moutón, garras, renards, con fección. Bola, 13. MADRID



Cognac SOLERA

1900

SUPERIOR TERRY

AVISO

Para evitar perjuicios a los que usan D. D. T.

Sabiendo que existen en el mercado burdas imitaciones del D. D. T. Cruz Verde y que se intenta a veces ofrecerlas al público, debemos advertir, en interés de los consumidores y para evitar sean engañados, que no es el famoso D. D. T. Cruz Verde si no lleva en sus envases y etiquetas una cruz en color verde y el nombre de Cruz Verde. Este producto no se vende a granel.

En el XII aniversario del 18 de Julio

(Viene de 1.ª página)

Unión, trabajo, fe y constancia

—¿Cree Su Excelencia que, en lo sucesivo, se abre para España una etapa nueva de paz y tranquilidad?

—No hay que hacerse todavía grandes ilusiones de ello. La vida es lucha, y si aspiramos a un puesto digno entre las naciones, hemos de estar convencidos de que éstos no se regalan; se alcanzan sólo con la unión, el trabajo, la fe y la constancia. Cometeríamos un grave error si considerásemos que la apariencia de una paz física responde a una paz moral. Si toda guerra deja tras de sí una cola de desequilibrios y desarreglos que tardan mucho tiempo en normalizarse, ésta, en todos los órdenes, las ha superado. Así, en la seguridad general la situación no puede ser más precaria, en el orden político no podrían encontrarse mayores pasiones y confusiones, y en el económico, una vez más, se ha demostrado que las guerras modernas no las pagan sólo los beligerantes; las pagamos todos los pueblos, en general, y es mucho lo que en esta contienda se perdió y se destruyó.

Nada hay que corregir

—¿Podrá decirnos cómo ve el Caudillo los problemas políticos españoles a los nueve años de terminada la Cruzada? ¿Cree necesario hacer alguna rectificación en la marcha emprendida?

—El movimiento político español como de constitución abierta está siempre dispuesto, en interés y servicio de la nación, a cuantos perfeccionamientos o rectificaciones la Patria demande, como se ha podido demostrar en estos nueve años en la dirección de la nación. Sin embargo, en el orden general de la marcha no ha habido nada en este sentido que el interés de la nación demandase corregir, sino todo lo contrario: cada día se han ido afirmando más las causas que aconsejaron su definición, las que poco a poco vemos se van haciendo universales.

En el campo de las ideas no es la victoria ni la derrota de las armas las que definen la verdad. Pasa con esto como con los viejos lances de honor; no estaba el honor ni la razón con el vencedor, sino con quien no hubiera faltado a las normas estrictas del honor o de la moral.

Cruzada española y guerra universal

Lo que hubiera sido de España sin su régimen salvador en estos nueve años, lo mismo en la guerra universal que en esta difícil postguerra, espantaría al más templado. Las guerras, por su parte, aceleran la evolución política de los pueblos. Los años transcurridos en ellas representan hitos en el proceso político. Cuanto hoy ocurre en el mundo en este orden es la continuación de aquel proceso iniciado en 1918 con la revolución bolchevique. Aquella fue la primera batalla entre los viejos sistemas, representados por la Duma con Kerensky, y las nuevas ideas revolucionarias y sociales que el comunismo, con Lenin, representaba. Esta minoría no hubiera alcanzado nada ni habría podido sostenerse frente a una política con vigor y con ideales, pero se encontró enfrente solamente un hueco y una desilusión que el comunismo hábilmente aprovechó. En las crisis sucesivas por que pasaron otros pueblos de Europa se repitió el fenómeno.

Hoy, que han transcurrido treinta años desde la iniciación de esta evolución política, se puede ya ver y apreciar claramente su proceso y percibirse cómo un ansia e inquietud por lo social es el factor común que caracteriza a los fuertes movimientos de esta época. Ni los viejos sistemas, ni los

manidos tópicos, ni los procedimientos dilatorios caben ante la inquietud creciente que aumenta de hora en hora. Se quiere vivir de realidades y no de quimeras, y se entregan con gusto los convencionalismos y los formulismos inoperantes por algo inmediato más real y positivo.

Lo social, signo de la época

—¿Entonces cree Su Excelencia que lo que no tenga un signo social está llamado a desaparecer?

—Evidentemente, más temprano o más tarde, está llamado a sucumbir, y si se reconoce el hecho como tal, la consecuencia lógica es buscarle soluciones, no abroquelarse en un suicida apego a viejos e inservibles sistemas. Cada día será más inútil el querer seguir especulando con la ignorancia de las masas; el arma se volverá contra los que la esgrimen. Hay que hablar el lenguaje de la sinceridad e ilustrar a las grandes masas sociales en cuanto les es necesario conocer, único medio de que puedan apreciar lo que el progreso de la nación representa para ellas y cómo su decadencia o su ruina es a las clases más numerosas y modestas a quienes gravemente daña. Hemos de desengañarnos de que en la mayoría de los errores que aquellas cometen hay mucha más ignorancia y engaño que mala voluntad.

—¿Entonces cree Su Excelencia que llevan grandes ventajas en la lucha entablada en el mundo los partidos que se presentan como sociales?

—Así viene sucediendo, por la ignorancia de esas masas y la torpeza de los que viven apegados a las viejas fórmulas conservadoras que confían en el fracaso seguro de los primeros para poder mantener sus privilegios.

El materialismo no resuelve ni los problemas materiales

El que la grave situación económica que en amplios sectores trabajadores del mundo se siente con su acúlar cotidiano, eleven al primer plano la satisfacción de sus necesidades materiales, no quiere decir que el materialismo marxista pueda, ni siquiera en este orden material resolver en ninguna forma los problemas planteados, ya que por la misma esencia de su doctrina destructora de los principios en que el progreso económico se asienta, acaba siempre empobreciendo a la nación, arruinando a las empresas, matando el estímulo, aniquilando el ahorro y la formación de capitales, produciendo el atraso de la nación y rebajando el nivel de vida de todas sus clases. Todas las veces que se implantó el sistema en una u otra nación se cosecharon los mismos desastrosos resultados.

Por eso, si locura insigne nos parecen esas elucubraciones verdaderamente fascistas que, sin consideración a la independencia y a la libertad de cada pueblo, pretenden unificar al mundo por un determinado patrón a su imagen y semejanza, peor encontramos la de los que aspiran a hacerlo sobre la base marxista de un materialismo fracasado. Si esto podemos decir de las aspiraciones en el campo del progreso material, ¿cuánto podríamos hablar sobre la falta monstruosa de espiritualidad que ese materialismo niega! Si el pan es indispensable al hombre, el hombre no vive sólo de pan.

—¿Cómo explica nuestro General en asunto al parecer tan claro la persistencia de tantos pueblos en el error?

—Por las oligarquías políticas, los intereses creados y el apego de los naufragos a la vida; no es ex-

tendiendo los otros el mal como podrán salvarse.

Seguridad en medio de la confusión

Nuestro sistema puede no ser perfecto, pues, como obra de los hombres, forzosamente ha de participar de sus imperfecciones, y, sin duda, tendremos, al correr de los años, bastante que corregir y mejorar, pero en esta hora de confusión del universo es lo único serio que en el mundo se ofrece. Haber sabido unir lo nacional con lo social bajo el imperio de lo espiritual.

La incapacidad de los viejos sistemas que en el mundo vemos lo demuestra esa falta de vitalidad y de espiritualidad de las juventudes que en Europa se presencia. Hay que desengañarse que a una ilusión aunque errónea, habrá que oponerle otra más bella y verdadera ilusión.

Pueden ustedes afirmar, sin temor a equivocarse, que a los doce años de nuestro glorioso Alzamiento nacional se presenta éste tan necesario y eficaz como el primer día; que el régimen español es un régimen para todos, que nuestra victoria es victoria de España y que no permitiremos se le corten sus alas.

—¿Puede decirnos el General alguna palabra de recuerdo para los españoles en este día?

—Sí; mi amor y mi espíritu de servicio para todos y mi recuerdo especial para todos cuantos se han sacrificado por esta hora: los mártires de la fe que desde el cielo nos ayudan, los héroes que montan su guardia en los luceros cuantos ofrecieron sacrificios en el altar de la Patria y los que con abnegación y lealtad nos siguieron con fe en las horas difíciles.

Planchado americano al vapor

Traje, 8'50 ptas. en SASTRERIA DUTIL, calle Alemania, 6, 1.º. Avila. Teléfono 32. Siempre novedades en pañería.

Publicidad AVIL

El Primado preside una reunión pro peregrinación a Santiago

Los peregrinos utilizarán 300 camiones, 40 autocares y varios trenes especiales

MADRID.—Bajo la presidencia del cardenal arzobispo de Toledo y primado de las Españas, doctor Pla y Deniel, se reunió en el Palacio de Cruzada la Comisión nacional de peregrinación de la Juventud de Acción Católica Española a Santiago de Compostela. Asistieron el presidente nacional de esta asociación, don Enrique pastor; el consiliario nacional, padre Félix, y todos los miembros de la Comisión.

Fueron estudiados principalmente los problemas del transporte, abastecimientos y traslado a España de los peregrinos que acudirán de América a esta gran marcha de penitencia, que se celebrará los días 28 y 29 de agosto.

Quedó ultimado el plan de transporte a Santiago.

Procedentes de todas las provincias españolas, los peregrinos se concentrarán en Madrid hacia los días 22 y 23 de agosto, utilizando para ello siete trenes especiales. Desde Madrid saldrán para Santiago trescientos camiones y cuarenta autocares, además de un tren especial y otros convoyes directos que partirán de Badajoz y Valladolid.

El cardenal primado se mostró muy interesado por todas estas cuestiones de primordial interés y expreso su satisfacción por el buen encauzamiento que llevan estos problemas.

LEA USTED

“El Diario de Avila”

Padres:

Para vuestros hijos siempre quisieris un futuro mejor. Apresuraos a contratar a su nombre una Póliza de Seguro de Dote Infantil, favorecida por el Estado, que le proporcionará a los 25 años de edad un capital muy estimable. Informes en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Choque ferroviario en la región de Santander

15 heridos leves

SANTANDER.—A causa de venir retrasado el tren correo de Madrid, compuesto de diez unidades, se detuvo en la estación de Molledo el rápido. Por causas que se desconocen, al llegar poco después el correo, se precipitó contra el convoy parado, produciéndose un choque, que, afortunadamente, no ha tenido graves consecuencias gracias a la serenidad del maquinista, que pudo casi detener su tren en unos 100 metros que hay entre la aguja y la estación. No obstante, en el tren correo hubo 15 heridos leves, todos ellos con lesiones producidas por golpes y roturas de cristales. En el rápido no hubo la menor novedad, salvo la destrucción absoluta del furgón de equipajes. A las dos horas se restableció el servicio ferroviario, siguiendo el correo hacia Santander y el rápido a Madrid. —(Cifra.)

Discurso del Caudillo en la entrega de títulos a las empresas ejemplares y a los productores modelos

A mediodía de ayer fueron recibidos en el palacio de El Pardo, por Su Excelencia el Jefe del Estado los representantes de las empresas y productores ejemplares de España, presididos por el delegado nacional de Sindicatos y acompañados por el secretario nacional, vicesecretarios de Ordenación Económica, Ordenación Social y Obras Sindicales y por el jefe de la Obra de Lucha contra el Paro. El delegado nacional hizo la presentación a Su Excelencia de los comisionados, y a continuación, el secretario dió lectura a un pequeño resumen de los méritos de empresas y productores, a los que el Caudillo hizo entrega de los correspondientes diplomas. Por último, el jefe de la Obra de Lucha contra el Paro leyó unas cuartillas, en nombre de los trabajadores acogidos a la Obra Sindical, para expresar los sentimientos de gratitud de la colectividad al Jefe del Estado.

El Caudillo les dirigió las siguientes palabras:

«Yo felicito en esta festividad del trabajo a estas empresas galardoadas, que, ejemplarmente, se adelantan a la legislación del Estado en la previsión, en el cuidado y en el bienestar de sus obreros, que, entre tantos otros, se han distinguido al correr de los años por su constancia y por su espíritu de servicio y trabajo. El Movimiento nacional español en su sentido social, está dando un ejemplo al mundo de a lo que se puede llegar con la armonía y la unión de todos los elementos de la producción.

Hay solamente dos sistemas para resolver los problemas sociales de los pueblos: o el anárquico de la lucha de clases, con todas sus consecuencias, que no los resuelve, o el sistema de la armonía de clases, de sentirse todos integrados en una misma producción y en un mismo destino.

El primero es el que viene practicándose desde hace más de medio siglo, o sea el de lucha, de enemistad y odios. Sus resultados son siempre los mismos: en los sitios donde el trabajador no ha triunfado, la esclavitud, los obreros sin trabajo, el hambre y el egoísmo predominan; en aquellos otros en donde los obreros han triunfado, mayor miseria, el mismo hambre y una mayor tiranía.

Y esto es así porque solamente he hecho cambiar un patrono, más o menos humano, por un Estado-patrono burocrático, rígido y deshumanizado. Se ha transformado el empresario en guardia civil, en juez, en amo y en señor omnipotente de vidas y haciendas. Así es Rusia. Y Rusia es la coronación de todos los procesos sociales de lucha de clases; la ejecución de la doctrina marxista.

Y ocurre así porque la vida se deshumaniza, y se destruyen, como tantas veces he repetido, todos los principios en que el progreso económico se asienta. Nosotros hemos rechazado ese sistema, y lo hemos rechazado porque destruya y hubiera acabado aniquilando la Patria; porque convertía a las organizaciones sindicales, que debían ser todo fraternidad y progreso social, en centros de odio o en checas. Si los afanes e ideales de justicia que se perseguían eran buenos los procedimientos y los medios, repudiables y malos. Por eso pensando en salvar los fines, hemos destruido los medios.

El Movimiento basado en la unidad

Así, el Movimiento nacional español, que vino a acabar con

toda idea pasada, no podía asentarse más que sobre la unidad de los hombres de España, sobre la cooperación noble y leal de todos los que integran la producción, que es indispensable para el proceso de la nación y la vida de la Patria. Si a los ricos puede serles su suerte indiferente, porque a última hora tienen medios para marcharse con sus dineros a otro lugar, no lo es para las clases trabajadoras. Eso mismo les sucede a los empresarios, que ven unidos a sus máquinas al trabajador, que no tiene más patrimonio que el fruto de su trabajo.

Mas no se puede desterrar la lucha de clases y privar a las masas trabajadoras de sus medios de lucha si no se contrapesa con un Estado eminentemente social, donde existan unas doctrinas y unos ideales y en el que un derecho social y una Magistratura del Trabajo defiendan y garanticen un orden social humano y equitativo, que imponga el cumplimiento de la ley a todos, lo mismo que se hace en el orden civil y criminal.

Esta es una de las bases de nuestro Movimiento. Un ejemplo de eficiencia lo tenéis en la forma activa y ejemplar como, desde hace nueve años, se vienen resolviendo los gravísimos problemas que amenazaron a nuestras clases trabajadoras, y que todos habéis vivido. Vosotros sabéis muy bien lo que ha sufrido España después de una guerra y tras de otra contienda universal, con crisis tan grandes como la de la sequía que padecemos, que casi nos dejó sin electricidad, y vistéis cómo se consiguió la colaboración, que jamás habíais conocido en la solidaridad nacional, con un recargo en el coste de la energía de unos céntimos a todos los españoles, para que así no faltase su jornal en ningún momento a los obreros.

Esto demuestra cómo una nación en orden y unidad lo mismo que una empresa en paz y progreso, reparten bienes, en contraposición a la nación en desorden con sus injusticias, errores y luchas, que no produce ni reparte más que males. Que aquellos males y estos remedios nos sirvan de lección para el futuro, en la confianza de que, con orden y con la colaboración y solidaridad estrecha de todos los elementos españoles, productores y empresarios, lograremos la grandeza que mi corazón ansia para todos.

Finalmente, los productores de la Obra Sindical de Lucha contra el Paro, hicieron entrega al Jefe del Estado de un trofeo, representado en el más genuino instrumento laboral. El Caudillo estrechó la mano de los obreros y representantes de empresas ejemplares, que salieron muy complacidos de la entrevista.

Recepción en el palacio de la Granja

SAN ILDEFONSO.—Como todos los años en análoga fecha, se ha celebrado en los jardines del palacio de La Granja de San Ildefonso la recepción, en honor del Cuerpo diplomático acreditado en Madrid, Gobierno y altas jerarquías de la nación.

Los invitados cumplimentaron a Sus Excelencias el Jefe del Estado y su esposa, quienes atendieron amablemente a las distinguidas personalidades allí congregadas, en cuyo obsequio se celebró un recital de canto y de bailes españoles. En la primera parte actuaron Pacita Tomás y su ballet Conchita Martínez, Palitos y Pilarín Cerezo, dirigidos por el maestro Quiroga. Finalmente, intervinieron las cantantes de ópera María de los Angeles Morales y Victoria de los Angeles López, acompañadas de los maestros Romero y Vallribera, respectivamente. —(Cifra.)

Asúa Obtención documentos. Reina Victoria, 60, MADRID.

Con patriótico entusiasmo se celebró ayer en nuestra Capital la conmemoración del duodécimo aniversario del glorioso Alzamiento Nacional. En los edificios oficiales ondeaba la Bandera Española y eran numerosos los edificios particulares engalanados con colgaduras.

A las doce en punto tuvo lugar en el Salón de Actos del Excelentísimo Ayuntamiento la recepción oficial anunciada. La escalera principal se hallaba gustosamente adornada con cadenas de ramaje y rosas que perfumaban el ambiente, y el monumento a los caídos avilenses ostentaba coronas y ramos de flores en cuya confección habían puesto gran entusiasmo los funcionarios municipales. En el salón figuraban las gloriosas banderas de los Voluntarios de Avila, así como gallardetes de memorables jornadas. Daban guardia de honor en el estrado los miembros de la Excelentísima Diputación y del Excelentísimo Ayuntamiento.

A la llegada del excelentísimo señor gobernador militar, representante del Caudillo, le fueron rendidos los correspondientes honores, por una compañía del Regimiento de Defensa Química, con banda de cornetas y tambores, y con la Bandera y Banda de Música de la Academia de Intendencia. Esta interpretó, bajo la dirección del maestro Guío, un

selecto concierto durante el acto oficial.

Ocupó la presidencia el excelentísimo señor gobernador militar accidental, coronel Aliseda, acompañado por los excelentísimos señores obispo de la Diócesis y gobernador civil; y los ilustrísimos señores delegado de Hacienda, presidente de la Audiencia, fiscal de Tasas, teniente coronel jefe de la Comandancia Aérea, alcalde de Avila, teniente coronel jefe de la Guardia civil, y presidente de la Excm. Diputación Provincial.

Con arreglo al protocolo establecido pasaron por el salón las personalidades, representaciones oficiales, funcionarios de los diversos departamentos y particulares, interpretándose al final el Himno Nacional. Las fuerzas que habían rendido honores desfilaron marcialmente ante las autoridades, dando escolta a la Bandera Nacional hasta la Academia de Intendencia la Compañía de Defensa Química.

Pago extraordinariamente Mobiliarios, Pianos, Arañas, Porcelanas, Libros, Miniaturas, Cuadros, Abanicos, Condecoraciones, objetos de plata y toda clase de Antigüedades. PARADOR DE LA FRUTA. HIDALGO

M. de Dios y de Dios
Médico Maternólogo del Instituto Provincial de Higiene
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6.
Vallespín, 3, pral. Teléfono 434

SE VENDEN fincas en Fontiveros y Blascoeles. Razón: Farmacia Gutiérrez. Avila.

COCHE Peugeot 9 HP y camión S. P. A., ruedas nuevas.— Julio Pascual, Muñogalindo.

PERDIDA pulsera, valioso recuerdo, en la Peña o en el Rastro. Gratificarán devolución en Duque de Alba 4 (bajo).

PERDIDA rebeca marrón, domingo mañana, Estación a Colegio Milagrosa. Gratificarán Pensión Palma.

ESCAVOLISTA DECORADOR
Sa hacen toda clase de trabajos decorativos y para piedra artificial, garantizados.
Avisos: G. Franco, 3. Tintorería

Exquisito bacalao a la Vizcaina
CASA FELIX
Paella Valenciana (viernes)

CASA FELIX
Las mejores meriendas

CASA FELIX
Bar Restaurante económico
Comandante Albarrán, 6. Teléf. 542
Publicidad ALMANZOR

El espectáculo de ayer en la Plaza de Toros

En verdad que ha sido una pena que el público no haya asistido en mayor cuantía, para presenciar este conjunto de grandes artistas que forman «Combinado 1948».

De la caidad del espectáculo, días atrás se informó en este periódico y mucho nos ha extrañado que el público no se percatara de ello.

En primer lugar un bravo becerro, que fué a manos, del paisano ganadero señor Sánchez Monje, y con él, se las entiende el novillero Didio Saldaña, que si no nos dió un curso, estuvo al menos aseado y breve. Como nota destacada en esta parte, dos quites del sobresaliente Gregorio Sánchez, el uno a la verónica y el otro en unas chicolinas llenas de garbo y donaire por lo cual fué ovacionado.

A continuación, un concierto por la banda «Los Ewings» dirigida por Mari Gloria, oyendo nutridas ovaciones; después amenizó la parte dedicada a las variedades y en estas, Sack Boy y Lisa, Gol-

Primera Comunión

En la capilla del Palacio Episcopal tuvo lugar ayer la Primera Comunión de los encantadores niños, Juan Bautista y José María Llamas Llamas, hijos del celoso funcionario del Cuerpo de Contabilidad del Estado, don Juan Bautista Llamas Díaz, presidente de la Junta Diocesana de Acción Católica, y de doña Gertrudis Llamas, digna funcionaria de esta Delegación de Hacienda.

Ofició nuestro excelentísimo Prelado, doctor Moro Briz, quien dirigió una sentida plática a los que iban a recibir «el primer beso de Jesús al Alma».

Terminada la misa el Prelado e invitados al acto, que en su mayoría se acercaron a la Sagrada Mesa, felicitaron a los niños y señores de Llamas, obsequiando éstos después en el restaurante Plaquio a la distinguida concurrencia con un espléndido desayuno.

Entre los invitados se hallaban el ilustrísimo señor delegado de Hacienda, don Octavio Pintos Lois; el administrador de Rentas Públicas de la Delegación de Hacienda de Madrid don Gustavo Velayos y los señores de Hernández de la Torre (don Rafael), de Méndez (don Rufino), de García Osorio (don Félix), de Gallo, de Pérez Cabezas, de Martín Mayorga (don Saturnino), de Delgado San Román (don Santos) y de López y López (don Calixto).

Señoras de Pintos Lois (don Octavio), Muñiz (don Ricardo), Guerras (don Antonio), Fernández (don Gerardo), y Arribas (don Jesús); señoritas de Alonso-

der, Pirulo y Choliyo realizaron sus diversos cometidos y con justicia fueron ovacionados.

En tercer lugar, la cuadrilla bufa compuesta por el Tío Caracas, La Paleta Manuela, Don Roque y el Sereno Torero, lidiaron otra bravísima res de la misma ganadería. Graciosos estuvieron y sus trucos numerosos fueron del agrado del público, por lo que oyeron grandes ovaciones estos maestros en su oficio.

Como parte final, un selecto concierto por la banda Los Turistas y otro bicho de Monge lidiado filarmónicamente, por la cuadrilla antes citada, entre constantes carcajadas y después entre una gran ovación, todos los artistas dan la vuelta al ruedo.

Y ahora a esperar el acontecimiento tan esperado del público que en breve nos ofrecerá esta nueva empresa, y en este día, estoy seguro, que la plaza se llenará hasta colmarla.

OSELITO.

Gil (doña Cristina), Sánchez-Fuentes y Serna (María Luisa), y señores Gallardo (don Francisco), Muñoz-Rogero (don Manuel), San Segundo (don Isidro), Castro (don Nicasio), García Osorio (don Carlos), Velayos (don Emiliano), García-Garcimartín (don José María) y Esteban (don Félix).

Felicitemos cariñosamente a los venturosos padres de los comulgantes y hacemos fervientes votos por que reine en su cristiano hogar toda clase de prosperidades y venturas.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar a don Teodoro García González, alumno de la Academia General del Aire que ha pasado por nuestra capital en dirección a Candeleda para pasar las vacaciones de verano en el domicilio paterno.

Primera misa

En el Noviciado de los padres jesuitas en la Cartuja de Granada y de manos del excelentísimo señor Arzobispo don Balbino Santos, ha recibido las Sagradas órdenes, don Enrique Ruiz Ayúcar, S. J., hijo del que fué notario de Arévalo, actualmente jubilado, don Eduardo Ruiz Marín Al siguiente día celebró su primera Misa asisténdole en tan solemne momento su hermano el padre Miguel, S. J.

Con este motivo estuvieron presentes en tan trascendentes ceremonias muchos familiares y amigos del nuevo sacerdote, entre ellos nuestro distinguido colaborador don Eduardo Ruiz Ayúcar. A todos los cuales felicitamos efusivamente.

Pedición de mano

Por don Julián González Fernández, industrial de esta plaza y para su hijo don Joaquín González San Cirilo, ha sido pedida en Herrero de Suso, al culto secretario del mismo pueblo don Juan Sanchidrián Sánchez, la mano de su simpática hija Ludvína. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en la segunda quincena del mes de septiembre. Enhorabuena.

Venta casa, llave en mano, precio interesante. Razón: Larreta, 1, 3.º izquierda

SE RUEGA persona haya encontrado gatita dos meses, blanca y negra en estos últimos cinco días la entregue al conde de Mirasol, Plaza José Tomé, 1; se gratificará.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento clausuró ayer en Solosancho la Cátedra Ambulante «Francisco Franco»

Ayer con motivo de celebrarse en Solosancho la Clausura de la Cátedra Ambulante «Francisco Franco» tuvieron lugar diversos actos que fueron presididos por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, delegada provincial de la Sección Femenina, secretaria provincial, autoridades provinciales y locales y diversas jerarquías del Movimiento.

Todas las autoridades, acompañadas de la jefe de la Cátedra recorrieron sus instalaciones admirando la gran labor realizada por cada uno de los diferentes servicios que la integran y que han convertido en realidades las aspiraciones y deseo de los pueblos.

A continuación en presencia de todas las autoridades, actuaron los coros de las jóvenes de la localidad que al frente de su instructora de música, interpretaron canciones típicas regionales a dos y tres voces. Después las pequeñas niñas, actuaron en unas bonitas y complicadas tablas de gimnasia educativa, haciendo magníficos despliegues que despertaron el aplauso general del público.

El alcalde jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S. del pueblo, pronunció unas palabras de sincero agradecimiento hacia las camaradas profesoras de la cátedra que con tanto trabajo y sacrificio han levantado el nivel cultural y espíritu falangista de Solosancho.

A continuación, el gobernador civil dedicó unas palabras al pueblo animándole a que continúen la magnífica labor emprendida en beneficio de todos los vecinos que durante un mes han disfrutado de provechosas enseñanzas.

Después de arriarse banderas y

(Viene de 1.ª página)

egipcio de la tregua en Palestina. EFE.

Acceptación de Transjordania RODAS.—En cablegrama recibido por el Cuartel general del conde Bernadotte anuncia la aceptación por Transjordania de la tregua en Palestina. Aún se espera la de Iraq.—EFE.

Manifestaciones contra la tregua

AMMAN.—Varios centenares de árabes, con inclusión de refugiados de Palestina, se han manifestado en las calles de esta capital contra la Liga Árabe y contra cualquier tregua en Tierra Santa. Desfilaron ante el palacio real, dispersándose después sin que se produjeran incidentes.

Radio Ramallah anuncia que los judíos atacaron hoy la muralla de la ciudad vieja de Jerusalén, tratando de abrirla con una gran mina, pero que ésta hizo explosión al arrojar los árabes bombas de manos contra ella, pereciendo o quedando heridos la mayor parte de los cincuenta individuos que constituían la partida atacante.

También anuncia que cinco sacerdotes cristianos—se cree que griegos—resultaron muertos al ser alcanzadas tres iglesias por proyectiles judíos, y que la del Santo Sepulcro también fué blanco de los israelitas.

Por último declara que los judíos lanzaron durante la noche fuertes, ataques a las posiciones de la Legión Árabe en Latrum, en la carretera Jerusalén-Tel-Aviv siendo cogido de flanco y copado, y quedando bajo intenso fuego de artillería y morteros.—EFE.

cantarse el himno de «Cara al Sol» quedó clausurada la Cátedra Ambulante «Francisco Franco» que al frente de camaradas especializadas de Sección Femenina recorren los pueblos de nuestra provincia sembrando con todo entusiasmo enseñanzas prácticas de impercedero recuerdo, necesarias para la formación completa de toda mujer española.

Lucas G. Fortado

TOCOLOGO
Del Seguro de Enfermedad
RAYOS X — DIATERMIA
Zona de Arévalo

Las maravillas de Fátima

(Viene de primera página)

Fátima su viaje por los pueblos del Valle Ambles, siendo extraordinaria la devoción y fervor de los mismos. En Muñana hizo el Ayuntamiento un espléndido donativo y también la Corporación de La Torre ofreció su óbolo a la Santísima Virgen. También hizo su ofrenda la Hermandad de Labradores y Ganaderos de Santa María del Arroyo. En todos los pueblos se repiten emocionantes escenas de fe y amor a la Reina del Cielo. En La Torre se celebró Misa de enfermos, concurriendo numerosísimos fieles.

De Muñogalindo salieron a esperar a la venerada imagen ciclistas y cabaleros con las cabalgaduras enjaezadas magníficamente. En las calles había cuatro cuadros plásticos representando otros tantos momentos de las apariciones de la Santísima Virgen. La imagen pasó bajo veinte arcos triunfales y en las calles brillaban con el sol letreros con los títulos de la Letanía Lauretana. Nuestros informadores insisten en hacernos notar el gran milagro de renovación espiritual que la visita de la Santísima Virgen opera en las masas.

La Venerada Imagen en el Valle Ambles

El pasado día 16 pernoctó la imagen de Nuestra Señora del Rosario de Fátima en Solosancho, saliendo a recibirla el pueblo en masa, incluso los vecinos de los varios anejos. Se unieron al pueblo las profesoras de la Cátedra Ambulante «Francisco Franco», que prestaron su valiosa cooperación a las tareas organizadoras. Al día siguiente, después de la Misa de Comunión, saltó para Salobra, La Serrada, Padiernos, Niharra y Sotballo, donde pernoctó. En todos los pueblos se repitieron las escenas de fervor mariano, exteriorizado en diversos modos. En Sotballo confesó y comulgó casi la totalidad del pueblo. De aquí salió para La Colilla, y desde este pueblo fué llevada a hombros a través de la Serranía hasta el Sanatorio Antituberculoso «Santa Teresa de Jesús» donde se celebró la Misa de Enfermos en el parque, siendo emocionante el momento en que se leían las preces invocando la curación, antes de bendecir a los asistentes con el Santísimo. Permaneció allí todo el día y a última hora de la tarde fué transportada en hombros hasta el inmediato pueblo de Martherrero donde pasó la noche, partiendo esta mañana en dirección a las Navas. En todos los pueblos citados predicó el muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo, penitenciario de la S. A. I. Catedral.

ORION D.D.T.
CONTRA LAS MOSCAS

ORION D.D.T.
CONTRA LOS MOSQUITOS

ORION D.D.T.
CONTRA LA POLILLA

ORION D.D.T.
CONTRA CHINCHES

ORION D.D.T.
CONTRA LOS INSECTOS

Carretera
ESPERANZA S.L.

CASA CENTRAL
San Clemente, 2. Teléfono 418
SEGOVIA

Esta Empresa pone en conocimiento de sus clientes y público en general, que desde el día 19 del actual establece un nuevo servicio de mercancías, paquetería y encargos, desde Béjar y Guijuelo a Madrid y viceversa, con las salidas siguientes:

Salida de Madrid para Béjar y Guijuelo, los Domingos y Jueves.
Salida de Béjar y Guijuelo para Madrid, los Lunes y Viernes.

ADMINISTRACIONES

MADRID
CARDENAL CISNEROS, 29
Teléfono 248420

GUZMAN EL BUENO, 11
Telefonos 237640 y 246196

AVILA
SAN SEGUNDO, 34
Teléfono 363

BEJAR
BEJAR AUTO INDUSTRIAL, S. L.
Carretera de Salamanca, 14
Teléfonos 172 y 258

GUIJUELO
DIONISIO GARCIA DIAZ
Teléfono 78